

# 浪漫中秋“灯”你回家



一轮皎洁的圆月，被无数诗人歌咏。月圆人亦团圆，家，就是最温暖的所在。其实，在日常家装中，灯饰的搭配不仅给人提供光明，简单的搭配，更能烘托出居室环境别具一格的浪漫氛围。夜深人静，总有一个人，在那盏特别的灯下，等着你回来。



## 多色彩光源搭配遥控器 让主灯“靓”起来

近两年，随着LED灯逐步应用到家居灯饰中，色彩斑斓的LED灯开始被更多的家庭接受，许多主流灯具品牌在设计电源线路时，也特意留出一路电源，在安装节能灯管时，也可以加入一路LED灯带，既能满足日常照明的需求，又能给家增添一抹别样的亮色。

采用LED灯带的，不仅有当下流行的吸顶灯，很多水晶灯也大胆将LED灯带装入水晶灯罩中，变幻的灯光配上璀璨的水晶装饰，将居室环境渲染出一种浪漫又不失华丽的氛围。另外，LED灯带并不安装在每一个水晶灯罩中，而是采用环形布线的方式，能极大地简化换灯所需的时间和工序。

## 一盏心灯 点亮最特别的家

一点小小的惊喜，能给平淡的生活带来别样的乐趣。在日益轻装修重装饰的现代家装中，一些小小的设计就能给家贴上极具个人特色的标签，让家充满“你”和“他”的特殊味道。

别致而又浪漫的客厅，不仅需要一盏华丽的顶灯，一盏颜色柔和温馨的地灯或是台灯，也能给客厅加分。在沙发边摆上一盏别致的地灯，或是在边桌上放一款精致的台灯，喜庆的中

国红，浪漫的粉色，明快的橘色，暖色系的光源，给人以温暖的力量，让房间铺满浪漫的氛围。一盏精心DIY的台灯能增添居室的甜蜜浪漫气息。您也可以自己动手，制作出一款别致的香薰灯，将光源放入玻璃罩中，洒下新鲜的玫瑰花瓣，娇艳欲滴的花瓣散发着阵阵香气，让浪漫的居室氛围色彩斑斓，亦有甜蜜的香味。

(韩翠)

# 教你认识仿藤家具



白色编织搭配彩色抱枕，有如度假酒店



### 日益受捧

据业内人士徐立君介绍，近几年仿藤家具受到消费者欢迎，特别是一些会所和酒店使用越来越多，大户型人家也越来越认可仿藤家具，开始出现在泳池边、花园、阳台，用于室内的也不少，近年卖场引进了不少仿藤家具品牌。

徐立君表示，仿藤家具集艺术及新兴工艺为一体，轻盈、玲珑和舒适。“如果用布艺沙发或皮质沙发会比较闷热，仿藤家具是编织的，透气凉爽。”

### 价比实木

仿藤家具的价格相差很大，1桌4椅的售价有1000多元的，最贵为4万多元。徐立君解释，主要由三方面决定：一是PE的质量，进口与国产有很大差别，质量好的PE用了八九年也不会破裂，质量差的一两年就开始断裂；二是支架也很重要，同是铝材因处理的工艺不同而环保指标有天壤之别，好的厂家会把支架进



PE可以编成屏风作为背景墙



造型富有想像力



### 造型多元

行加固处理；二是工艺和设计，有的品牌是请外国设计师设计，编织工艺非常复杂并且是手工，以客厅一套沙发组合为计，高端仿藤家具动辄售价几万元，与原木或真皮沙发的价格不相上下。

徐立君看好仿藤家具，“最初是用在户外，所以材质的耐用性相当强，在户外可以使用5~8年，用于室内10年以上也没问题。”



### 适合休闲空间

仿藤家具可以根据客户的需求进行自由组合，实现多种搭配风格，如原先多为东南亚风格或中式风格，但现代简约的室内设计也适合搭配仿藤家具，仿藤家具的使用面大大提升。

徐立君还说，仿藤家具便于搬动，易于清洁打扫，很适合现代都市人的生活方式，“可以用仿藤屏风做背景墙，上面可挂些照片做成照片墙，或者在旁边搭配一些仿藤落地灯、烛台等，增添整体的休闲氛围。”

## 装修中破坏审美效果的七大禁忌

家居装饰是一个个性化极强的工作，虽然因人的个性和情绪的不同呈现出不同的色彩和多元化的特征，但其中也有一些一般的规律，下面谈一谈破坏审美效果的禁忌。

一、忌吊顶过重、过厚、过繁，色彩太深、太过花哨等，现在公寓房层高本来偏低，这样会给人一种压抑、窒息之感，失去居室的温馨之美。

二、忌地板乱用立体几何图案以及色彩深浅不一的材料，这样容易使人产生高低不平的感觉，瞬间的视差易使老人、小孩摔倒。

三、忌地板色泽与家具不协调，如色差太大会影响大效果。

四、忌墙壁、顶子装修出现宾馆化的倾向，这样破坏家居安静舒雅的初衷。

五、忌色彩过多，搭配不当，同一房间色彩不宜过多，不同房间可分别置色，忌花里胡哨紊乱无序。

六、忌大家具放在小屋内，这样易破坏房屋的整体造型，使房屋比重失调。

七、忌陈旧家具陈设，让过时家具“示众”极不协调、不般配。

